



Erre első sorban szükséges a gazdasági önállóság. Részletesen fejtegeti, hogy e nélkül a nemzeti társadalom nemzeti államot nem teremthet.

Mikor ő miniszterelnök volt, bevallja, fenn akarta tartani a gazdasági közösség folytonosságát, de akkor az egyházpolitikai küzdelmek végén veszélyeztette volna a nemzeti érdekeket, ha a nemzet és a korona közt keletkezett ellentéteket új alakulások tervével kielecsinálta volna.

Mai álláspontja hosszú tapasztalásokon szűrődött át és épen a kormány hatalom kezelésének tanulságai, valamint a változott viszonyok érlelték benne meggyőződését azt a hitet, hogy a gazdasági önállóság a nemzeti állam alapja s ezt már most szervezve elő kell készíteni, hogy 1908. január 1-én a szükséges áldozatok minél kisebbek legyenek.

A gazdasági önállóság létfeltétele a nemzeti bank, mely nélkül az fenn nem állhat. Szól azután az ipari, kereskedelmi érdekekről, a telepítésről, az iskolai oktatás általános államosításáról.

Az állami közigazgatás, a tisztviselők jutalmazása, hatalmas, erős, gazdag, független, nemzeti műveltségű középosztály teremtése, józan nemzeti irányu parlamenti reform s a nemzetiségekkel szemben a kérlelhetetlen magyar politika: ezek az egységes nemzeti állam életfeltételei.

A nemzetiségre nézve az elv az legyen, hogy az egyén jogát tiszteletben kell tartani, de a nemzetiségeknek nem szabad a nemzeti állam veszedelmére egyéniségekké fejlődniük.

A nemzeti kultúra mellett tehát nem tűrhető oly nemzetiségi kultúra, mely az egyenes egyének egyéni jogának örve alatt az egyéniségekké növelt nemzetiségeket a nemzeti állam ellen fegyverbe állíthatja.

És ennek a nemzeti akaratnak kifelé, Ausztriával és a külfölddel szemben is érvényesülnie kell.

Elismeri, hogy felette kényes kérdés a katonai kérdés. Még pedig azért, mert a magyar nemzet hibája, a magyar nemzet keletéről hozott engedékeny szelleme okozta, hogy ebben a kérdésben a nyílt színvallás helyett a homály, a megalkuvás, legjobb esetben a hallgatás uralkodott és megtévesztette a koronát.

Kijelenti, hogy a nemzetnek épen az 1867. XII. t. c. II-ik szakasza alapján joga van a magyar szolgálati és vezényleti nyelvhez és ezt a jogát feladni soha nem szabad.

Ő személyesen övekig érintkezett a királyjal, ismeri ő felsége alkotmányos érületét, hozzánk való igaz szeretetét és kijelenti, hogy a korona nem ellensége a nemzeti érvényesülésnek, minden a tanácsadóktól függ.

A mikor Ausztriában a széthúzó federalisztikus irány bomlasztja az államot, a jól vezetett, jól irányított, jól tanácsolt korona bizonyára meg fogja érteni, hogy a mi nemzeti egységre törekvésünk nem veszedelme, de ellenkezőleg biztos támasza a dinasztának, a koronának.

A király meg fogja érteni, hogy a mikor mi a 67-es alapon, Deák Ferenc szellemében meg akarjuk erősíteni, ki akarjuk építeni az egységes nemzeti államot: egyúttal a trónnak a legnagyobb szolgálatot tesszük.

Az ő jelszava tehát, a melyért él és hal és a melyhez örökké hű marad: az egységes magyar nemzeti állam! (Percekig tartó taps, éljenzés.)

Bánffy után dr. Pisztory Mór egyetemi tanár mondott lelkes beszédet, ünnepeve az új vezért.

Majd dr. Tutsek Sándor, eddig a függetlenségi párt vezértagja csatlakozott Bánffy lobogójához, Jeszenszky Ferenc a torontáli elvtársak megbízásából tartott gyűjtő magyar szellemű szép szónoklatot.

Ezután megtörtént a hivatalos pártalakulás. Elnökké Reményik Károlyt, alelnökké dr. Deák Albertet és Székely Miklóst, titkárrá dr. Koleszár Sándort választották, a párt választmánya pedig 200 tagból alakult meg.

\*

Este a New-York szálló disztermében lakoma volt báró Bánffy Dezső tiszteletére. Számos felköszöntőt mondtak az új párt vezérére s az új párt diadalára.

Bánffy Dezső éjjel 11 óra 10 perckor hazautazott Budapestre.

\*

Debrecenbe, mint illetékes forrásból értesülünk, egyelőre nem jön báró Bánffy Dezső. Személyesen megbeszélte a dolgot debreceni előkelő párthiveivel s a mai ev. ref. egyházi közgyűlést legkevesebbé tartja arra valónak, hogy ezzel párhuzamosan itt politikai zászlaját meglegesse. De mihelyt a Debrecenben alakuló Bánffy párt kívánni fogja, báró Bánffy Dezső itt is kifejti új pártja elveit.

## Tisza és Körber.

— nov. 23.

Érdekes fejtegetést csinál a „Neue Freue Presse“ legutóbbi száma lapjának vezető helyén abból az alkalomból, hogy Körber a Reichsratban válaszolt Tisza ismert képviselőházi nyilatkozatára.

Az érdekes cikket mi visszaadjuk az alábbiakban:

Az osztrák kormányon és az osztrák parlamenten van most a sor válaszolni Tiszának azon beszédére, mely kétségtelenné tette, hogy Ausztria nem egyéb, mint egyszerű adófizető hűbérese Magyarországnak. Körber urat holnap meginterpellálják, ő válaszolni is fog talán kifejlődik egy kis vita is, ha ugyan a csehek nem fogják célszerűbbnek találni valami sürgősségi indítvánnyal bedugni az osztrák parlament száját és így demonstrálni annak tehetetlenségét. Valami nagy várakozással ne nézzünk tehát a holnapi nap elé. Tiszának persze jobb dolga van. Ő bizonyára nem beszélt volna úgy, amint beszélt, ha matematikai pontossággal nem számíthatta volna ki, hogy Magyarország kicsinye és nagyja mind, mind híven követi a „patkányfogót“, mihelyt ilyen hurokat penget.

Azt mondta a függetlenségi párti Just Gyula, aki még három héttel ezelőtt is kivont pallossal támadta Tiszát, hogy ez esetben össze kell omlani a pártkorlátoknak. Tisza tegnap nem mint pártember, hanem mint az ország első funkcionáriusa beszélt és ezt olyformán tette, mely tökéletesen megfelel a ma-

nézeteinknek és érzelmeinknek, bármily élesek legyenek is a különbségek a pártok között.

Vajjon utánozni fogják-e a magyar ellenzéket a csehek, a kik újabb időben oly előszeretettel foglal koznak velünk? Vajjon Körber dr.-ban ők is csak az ország első funkcionáriusát fogják-e látni és le fogják-e rombolni a pártkorlátokat?

Fölösleges kérdezni. Ők nem fogják ezt tenni. Ugyanaz fog történni, a mi mindig történik 1867. óta, valahányszor az osztrák érdekek akár az országgyűlésen, akár a delegációban szemben állanak egymással, az t. i., hogy mindig akadt egy párt, mely a magyarok dolgait nálunk elvégezte. Most is így lesz, a németek megfogják tenni kötelességüket, mint mindig, de bármily erőlyesen védjék is Ausztria jogait, ilyen esetben a legkisebb ellenzék is több kárt okozhat, mint a mennyi hasznot a legnagyobb többség előidézhet.

Alig hogy megszabadult (!) a magyar országgyűlés az obstrukciótól, a mely hét hónapon át fojtogatta a torkát és alig jutott az első lélegzetvételhez, már is helyreállott a régi viszony: Magyarország erős, mert egységes, Ausztria tehetetlenül gyenge, mert nem egységes. Abban is fölötte áll a magyar országgyűlés az osztráknak, hogy bár ott sem hiányoznak nagyon különös és képtelen teóriák, mégis csodálatos módon semmi sem zavarja őket az Ausztria ellen való szolidaritásban.

Nem kételkedünk, hogy Körber megtalálja a szavakat a Tiszának való válaszhoz s talál oly szavakat, a melyeket a kritikus pillanat és állásának méltósága megkövetel. Ám ő reá is áll a közmondás, hogy ha kettő ugyanazt teszi az még sem ugyanaz.

Tisza ma Magyarországon az egyetlen lehetséges miniszterelnök. Erről a korona hónapokon át szerzett tapasztalatok után meggyőződött. Ez annál inkább áll ma, mert sikerült neki a nemzeti érzelmeknek oly fényesen kifejezést adni. De vajjon melyik 14. szakaszos osztrák miniszterelnök mondhatja el, hogy ő az egyetlen lehetséges ember?

A Presse azzal végzi cikkét, hogy a harc egyenetlen, mert Tisza erős, Körber gyöngye.

Hát biz az jó is volna — már ezt mi mondjuk — ha ugyanis — ugy volna!

## EGYHÁZ és ISKOLA.

Az ág. evang. egyház gyűlése. Tegnap délelőtt 11 órakor tartotta meg az ág. ev. egyház gyűlését. A gyűlésen, melyet a templomban tartottak, a tagok nagy számmal jelentek meg. Az e'nöki teendőket Materny Lajos főesperes látta el. Több fontos egyházi ügyet intéztek el a gyűlésen, a melynek 12 óra után lett vége.

**Uj egyházmegyei gondnok.** A napokban választotta meg a heves-nagykunsági egyházmegye új gondnokát. Az egyházmegye szavazattöbbséggel dr. Tóth Jánost választotta meg gondnokká, Jakucs Gáborral szemben. Az új gondnok dr. Tóth János ma Debrecenbe jön és részt vesz az egyházkerületi gyűlésen.

**Presbyteri gyűlés.** A református egyház presbyterium tegnap tartotta meg gyűlését, az egyház épület díszes tanácstermében. A gyűlésen, melyen Kiss Áron ev. ref. püspök elnökölt nagyszámúban jelentek meg a presbyterek. A gyűlés több, a református egyházat érdeklő ügyet intézett el. A gyűlésnek, mely délelőtt 10 órakor kezdődött 1 órakor lett vége.

## KÖZIGAZGATÁS.

× **A világitási bizottság.** A városi világitási bizottság ma délután 3 órakor Köraer Adolf v. tanácsos elnöklete alatt a gázgyár helyiségében ülést tart.

× **Tanácsülés.** A város tanácsa ma délelőtt Kovács József polgármester elnöklete alatt a városháza nagytanács-termében rendes tanácsulást tartott, melyen a tanács a folyó ügyeket intézte el.

## H I R E K.

\* **Kiss Áron születésnapja.** A tiszántúli egyházkerület kitűnő főpásztora, Kiss Áron püspök szombaton töltötte be születésének nyolcvanadik évfordulóját. Igazán ritka dolog, hogy nagy elfoglaltsága és magas tisztségben élő férfiak ilyen szép kort érjenek el. Az ősz püspök kiváló egészségben, erőben van és igaz magyar házigazdai vendégséggel fogadta a városi előkelőségek gratulációit.

\* **Megbízás.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter az 1883. évi XXX. t.-c. alapján a felekezeti középiskolák meglátogatásával s azokban az áll. főfelügyelet gyakorlásával az 1903—4 ik tanévre a tiszántúli evangel. reform. egyházkerület puhatósága alá tartozó debreceni főgimnáziumra, valamint a hajduböszörményi és hajdunánási gimnáziumokra Géresi Kálmán debreceni tanker. kir. főigazgatót bizta meg.

\* **Joghallgatók estélye.** Az e héten szombaton 5 órakor a kollegium dísztermében tartandó második jogász irodalmi ünnepségre a jegyek Békés Lajos üzletében kaphatók személyenkint 2 koronáért. Mint halljuk, Debrecen legelőkelőbb közönség ismét pártolni óhajtja jogászaik e nemes és szép törekvését.

\* **Alföldiek próbabálja.** Alföldy Károly és László, Debrecen első táncitanítói december 5 én rendezik első próbabálszámukat, a Bika dísztermében. Ez a táncestély évek óta a legkedvesebb, legjobban sikerült mulatságok közé tartozik. Az estélyt ez idén is az iskola növendékeinek vizsgálja vezeti be. Alföldiek a próbabál után egy hétre már új kolont nyitnak.

\* **A Szabad iskola előadásai.** Tegnap délután tartotta meg a Szabad iskola előadását. — Ezuttal a természetrajzból, tartottak a tanárok előadásokat. Minden iskolában, a Bánk, Jókai- Miklós és Eötvös utcában délután 3 órakor kezdődtek meg a tanítások. Az előadásokat az egyes iskolákban nagy közönség hallgatta végig.

\* **Halálozás.** Egy köztisztviselőben — és szeretetben részesült urnó elhunytáról vesszük a következő gyászjelentést: Paksy Albert és neje Mándy Lenke és gyermekeik László és Tibor, Paksy József és neje Rhédey Erzsébet és gyermekeik Ella férjével Samarjay Károlylyal, Jenő és Józsi, ugyszinte a számos rokonság nevében bánatos szívvel jelentjük áldott édes anyáknak, a legjobb anyósna, szeretett nagyanának özvegy Paksy Imréné született Jánky Borbála urasszonynak életének 79-ik évében, folyó évi november hó 22-én, délután 4 órakor, hosszas szenvedés után történt gyászos elhunytát. A megboldogult hült tetemei folyó hó 24-én, délután 2 órakor fognak az ev. ref. egyház szertartása szerint, a Péterfia-utca 2-ik számú háznál tartandó rövid ima után a Kossuth-utcai sírkertben örök nyugalomra tételni.

× **Kaiser Salamon** Debrecen, Hatvan-utca 2. szám. Résletfizetésre minden áremelés nélkül, évi lakással bíró hitelképes családoknak, uri, női divatárak, fehérneműek, férfi, fiu és leány ruhák, tükör és képek raktára.

Ma este az Arany Bika kávéházban Rácz Károly zenekara játszik.

## MULATSÁG.

**Protestáns estély.** A debreceni ev. reform. theologia akadémia Hittanszaki Önképző Társulata november hónap 29-én délután 5 órakor a főiskola dísztermében hetedik protestáns estélyét rendezi. Az estélyen a számozott ülőhelyek ára 50 fillér. Jegyek folyó hó 23-tól kezdve Csáthy Ferenc könyvkereskedésében és este a pénztárnál válthatók. A terem fél 5 órakor fog kinyitni. A jövedelemből városunk szegény gyermekeinek bibliát vásárolunk és ajándékozunk, amely nemes célra felülfizetéseket is köszönettel fogad s hírlapilag nyugtáz a rendezőség. A jobboldali mellékteremben ingyen ruhatár lesz.

Az estély műsora:

1. Ima a „Büvös vadász“-ból Webertől. Előadja a főiskolai énekkar.

2. Az ó-szövetségi profetismusról felolvasást tart Sass Béla theologiai tanár.

3. Bériot 1-ső D-dur concertjét hegedűn előadja Podolszky Margit urleány, zongorán kíséri Balogh István joghallgató.

4. Szabad előadást tart Kónya Gábor a H. Ö. T. alelnöke.

5. „A kis Demeter Rózsika daláról való ének“. A hittanhallgatók Protestáns-Estélyére Szabolcska Mihály után írta és szavalja: Tóth Sándor. a H. Ö. T. jegyzője.

6. XC. Zsoltár. Közének.

**Táncestély.** A magyarországi cipész-csizmadia munkások és munkásnők szakegylete jól sikerült táncestélyt rendezett szombaton este a Korona vendéglő tánctermében. A táncmulatság úgy anyagilag valamint erkölcsileg nagyon jól sikerült és csak a reggeli órákban végződött.

**Famunkások táncmulatsága.** Szombaton este tattották meg táncestélyüket a debreceni famunkások. A közönség nagyon jól mulatott és a táncokat is sokszor megújrázták.

## S Z I N H Á Z.

### Műsor.

Nov. 23. hétfő: *Tavaszi*, daljáték. A.  
Nov. 24. kedd: *A drótos tót*, daljáték. B.  
Nov. 25. szerda: *Sötétség*, színmű. C.  
Nov. 26. csütörtök: *Sötétség* színmű. A.  
Nov. 27. péntek: *Tavaszi*, daljáték. B.  
Nov. 28. szombat: *Nézd meg az anyját*, vígjáték. C.  
Nov. 29. vasárnap: délután *A cigány*, népszínmű, este *Pesti nők*, daljáték. Először.

### Két előadás.

Tegnap délután Offenbach szép zenéjü műve *Orpheus a pokolban* került színre zsufolt ház előtt. R. Réthy Laura csodás szép hangja és az összes szereplők összhangzatos játéka nagy sikert arattak.

Este bemutató előadása volt Rutkai jeles darabjának a *Sötétségnek*. Lapunk tegnapi számában hosszabban szoltunk ezen színmű meséjéről és szerkezetéről. Ma sem mondhatunk róla mást, mint dicséret.

Nyelve tömör, igazán magyaros, telve axiomákkal, igazsággal. Szébb, öszszevágóbb előadást a tegnapiánál ritkán láttunk. Maga az igazgató rendezte azt átértve és áttanulva a darab legkisebb részletét.

A szereplők egytől egyig igyekeztek a legjobbat adni — Vári Kálmánt *Sebestyén* Géza játszotta hatalmas drámai erővel. *Klenovits* György az ügyvéd szerepében jeles volt. *Csiky* László az ezredes, *Pataky* Béla a főhadnagy szerepében egész tudásukat kifejtették és mindhárman sok tapsot és elismerést arattak. *Krasznay* Ernő, a család becsületéért meghalál kész, nemes lelkü ifjú képét hűen adta vissza.

*Menszáros Margit*, mint mindig, úgy most is fényes bizonyágát adta annak, hogy utja biztos a Nemzeti Színház deszkái felé. A harmadik felvonásban egy igazi művész nő alakítását nyújtotta. Nagy dicsérettel emeljük ki *Ebergényiné* tökéletes játékát és *Arday Ida* finomau kidolgozott szerepét. *Szilágyi Aladár*, az öreg *Rudast Csige Ilona* Verát játszotta helyesen és kedvesen, az utóbbi játékára csak is annyit jegyzünk meg, hogy a beszédében valamivel több természetességet öntsön.

A kisebb szerepek is jó kezekben voltak és a gyorsan gördülő, s a Makó gondos, művészi kezével rendezett elő-

adás nagyon megnyerte a közönség tetszését.

K. Á.

## TAVIBATOR.

Frigyes főherceg Sopronban.

Sopron, nov. 22. Frigyes dán trónörökös Bull ezredessel ma délelőtt Schauburg-Lippe Frigyes herceg huszárcapitány és neje, Lujza dán királyi hercegnő látogatására Sopronba érkezett. Fogadására a pályaudvaron megjelentek a hercegi páron kívül Sprecher Artur vezérőrnagy, Liszkay József honvédelezredes, Toedler Kálmán polgármester és Nesser Károly rendőrfőkapitány. A Bécsben tartózkodó György görög király bejelentett látogatása elmaradt.

Letartóztatott kamarás.

Budapest, nov. 22. Megírták a lapok, hogy a rendőrség tegnap letartóztatta Liphay Guidó cs. és kir. kamarás tartalékos huszárfőhadnagyot. A letartóztatás a bécsi törvényszék elfogatási parancsa alapján történt. A rendőrség Liphayt ma reggel szabadlábra helyezte, mert az elfogatási parancs Ausztria területére szól.

Rákóczi-ünnepély.

Nagy-Szeben, nov. 22. A közönség nagy részvétele mellett ma itt Rákóczi-ünnepély volt, a melyen az ünnepi beszédeket Zágonyi Gábor közjegyző és Gerő János tanár tartották.

Egy öreg honvéd halála.

Marosvásárhely, nov. 22. Papp András marostordavármegyei árvászéki előadó jegyző, kir. törvényszéki hites tolmács s 48-49-iki honvédmester 73 éves korában Marosvásárhelyt meghalt.

## TÖRVÉNYKEZÉS.

§ Esküdtszéki tárgyalások. A decemberi esküdtszéki tárgyalásai jövő hónap 10-én fognak kezdődni. Az esküdtbírók, három ügyet tárgyal, a három ügy között tárgyalásra van kitűzve a Varga utcai szerelmi dráma, a mely annak idején nagy feltűnést keltett nálunk.

## Regénycsarnok.

### A tejtestvér.

Negyedik rész.

(Folytatás)

De La Nouvelle asszony zsarnoki módon uralkodott a volt gárda kapitány,

érzékein és értelmén. ennek minden csepp vére az asszony birásáért lázongott.

E nő egyszerre tudott játszani a becsület, a vallás és kéjelgés hurjain, csodálatos módon majd az egyiket, majd a másikat feszítette meg számító egymásutánban és a szakítással való egyszeri fenyegetése is elég volt arra, hogy korlátlanul uralkodjék a szerelmes férfi egész akaratán.

Igy hát Joél metsző gunyjának és éles kifakadásainak nem lett más eredménye, minthogy elkésérítették az amugy is ingerlékeny Germaint.

— Atyám! — ismételte dühtől felindulva. — Nem tűrhetem, hogy egy tiszteletreméltó nőt előttem becsmételjenek, oly nőt, a kit én szeretek és a ki feleségem lesz, akár beleegyezel, akár nem.

— Szabadságodban áll, hogy elved, de a míg én élek ide be nem teszi a lábát.

— Nem bánom, majd megnősülök másutt.

— Ebben az esetben törvényes számadást csinálunk, mivel tartozol nekem, mivel én neked.

— Ha kényszerítesz rá, bármennyire sajnálom, el fogom küldeni a közjegyzőmet. Remélem azonban, meggondolod a dolgot, mielőtt még botrány lenne belőle.

— Te magad vagy a botrány, te tőtől-talpig, — kiáltott az aggastyán. — Hordd el magad innen, mert különben kikergetlek.

Az apa és fia így váltak el egymástól.

Másnap Germain teljesen Villottebe költözött és 8 nap múlva Islettes jegyzője két tanu kíséretében megjelent Malpertiusban, hogy Louéssartot a törvényszabta iratok kiadására felkérjék, megbízójuk tervezett házassága tárgyában.

— Vegyék fel a jegyzőkönyvükbe — válaszolt szárazon Joél, — hogy ellenzem fiam házasságát egy ilyen laza erkölcsű nővel és ha mégis olyan vakmerő volna, hogy tilalmam dacára ily szégyenletes házasságot kössön, nem fogom viszontlátni soha.

Még mindig remélte, hogy a teljes szakítás veszélye meg fogja ijesztani az oly férfit, mint Germain, a kiből még meg van valami tisztelet a családi hagyományok és a fensőbbség kultusza iránt. A napok azonban csak teltek, multak és a volt gárda kapitány állhatatosan megmaradt makacosságában.

Saviniennek is írt, közölte vele külsőben álló ujjalagos házasságát és meghívta őt nászának ünnepélyére.

Ez az első intézkedése azonban nagyon hideg fogadtatásra talált.

A fiatal Louéssart már régtől fogva gyűlölte azt az asszonyt, a kit atyja mostoha anyául szemelte ki számára. A meghívást tehát megköszönte és sürgős teendőit hozta fel ürügyül, melyek őt Párisban tartják.

Az egybekelési szertartások tehát a legszűkebb körben, csupán két házassági tanu jelenlétében történtek meg Villotteban.

Befejezett tényekkel állván szemben az öreg Joélnak volt annyi esze, hogy a bölcs álláspontjára helyezkedett és jó arcot vágott a kellemetlen üggyöz.

— Sajnálom, hogy nem vagyok tíz évvel fiatalabb — mondotta Villemier orvosnak, a ki ellátogatott hozzá, hogy baráti részvételével enyhítse a kínos ügy keserűségeit — mert különben én is új

házasságra lépnek és borsot törnek az ostoba fickónak az orra alá.

Ha születnék egy-két gyermekem, ez ugyancsak megnyirbálná az apai örökséget.

De ezt emigy se kerüli ki és majd lesz reá más mód is, hogy megtörlőljem a rajtam ejtett sérelmet.

Amd fia ellenszegülése nem maradt az egyedüli baj, mely az öreg Louéssartot az utóbbi időkben érte.

(Folyt. köv.)

## VAROSI SZÍNHÁZ

November 23.

bérlés A.

### Tavaszi.

Daljáték.

SZEMÉLYEK:

Dr. Csapó	Mezei Andor
Margit, a felesége	R. Réthy Laura
Hollós Jeromos	Krémer Jenő
Czecillia, Hollós felesége	Hevasi Szidi
Anna, szobaleány	Felhő Rózsi
Mayer	Virágháty L.

1455—1903. v. k. szám.

### Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. jbiróságának V. 2256—6 1903. számú végzése folytán közhírré ítélik, miszerint Klement József részére ifju Barcsay Miklósné debreceni lakostól 576 kor. 43 fill. tőke, ennek esedékes 5 százalékos kamatai és eddig összesen 190 kor. 20 fill. perkölttség erejéig 1903 évi jullus hó 14-én bíróilag felülfoglalt és 1349 koronára becsült butorok és egyéb ingóságok 1903 évi november hó 24-én délelőtt 10 órakor kezdetét vevendő és Homokkertben, alperes lakásán megtartandó nyilvános bírói árverésen, a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1903. évi október hó 24-én.

Bódogh Zs.

birói kiküldött.

Donogán

Somossy

Kunz József és Társa utódai

Debreczen,

Kistemplombazár.

Ujonnan átalakított divatárubáz.

Menyasszonyi kelengye.

Vászon, asztalnemű, kész fehérneműek.

Féli

alsó ruházat óriási raktára.